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NOTA IMPORTANTE
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Esta explicacién se refiere 4 la lamina 12.* C H ALECO

MODO DE TOMAR LAS MEDIDAS
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DELANTERO

[.a medida del pecho es la base principal para poder aplicar bien sus divisiones.
Ejemplo: Se marcara una linea al borde del pafio 6 papel, segtin indica la lamina; otra, paralela, 4 5 centimetros, y otra a 24 centimetros de la segunda, que es la mitad del

pecho. Tiradas las tres lineas citadas, con la escuadra se hace una linea que las cierra por su parte superior, y después, a 24 centimetros de distancia, se marca otra linea para-
lela & la anterior, que es la que sirve para sefialar la profundldad de la sisa.
“El punto fijo del escote se marca desde la primera linea a la sexta parte del pecho, ¢ sea 8 centimetros por un 48, y desde este punto se marca el ancho del hombro, que debe
tener la tercera parte, menos un centimetro, de la medida del pecho, 6 sea 15 centimetros. Desde este punto se hace una bajada de 4 centimetros para fijar la altura del hombro.
Para sefialar los largos hay que descontar la sexta parte que produce la espalda y se marcara desde el punto del escote lo siguiente: 54 centimetros 4 la cadera, con un aumen-

to de 7 centimetros para tapar la misma; abertura, 32 centimetros; largo total, 67 centimetros, con aumento de un centimetro para el dobladillo y el refreno del delantero. So-

bre la medida de cadera se hace una entrada de 4 centimetros, y desde este punto se aplica la medlda de cintura, que es 22 centimetros con uno de aumento.

ESPALDA

Para marcar la espalda, se seguira la linea de la altura de la sisa, dandole la mitad del pecho mas un centimetro, 6 sean 25; después se tira una linea de arriba a abajo, por

partes iguales. Desde la medida de la sisa se hace la subida de la espalda, con 3 centimetros de aumento, 6 sean 27; sobre este tltimo punto se tira una linea, a escuadra, dan-

dole la sexta parte del grueso del pecho, ¢ sean 8 centimetros. Dondz acaba esta linea, se sube un centimetro; donde empieza se marca una linea de 7 centimetros para fijar la

altura del hombro.
Para aplicar la medida de cintura, se hace con un aumento de 3 céntimetros, 6 sean 25. Total: que después de haber marcado el chaleco, se encontraran las medidas siguientes:

Por 46 de pecho, sera. .. .. b L. e M e b i 54
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que es lo necesario para el desarrollo de esta prenda.
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